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بخشنامه های مالیاتی

قانون موافقتنامه اجتناب از اخذ مالیات مضاعف در مورد مالیات های بردرآمد و سرمایه بین دولت جمهوری اسلامی ایران و
شورای فدرال سوئیس موضوع

شماره: 13135/1445/214
تاریخ: 1382/12/16

 
قانون موافقتنامه اجتناب از اخذ مالیات مضاعف در مورد مالیات های بردرآمد و سرمایه بین دولت جمهوری اسلامی ایران و
شورای فدرال سوئیس به انضمام پروتکل مربوطه مصوب 19/9/82 مجلس شورای اسلامی که از تاریخ 1382/10/10
مطابق با 31 دسامبر 2003 میلادی لازم الاجرا و مقررات آن از تاریخ اول فروردین 1383 (مطابق با 21 مارس 2004
میلادی ) در جمهوری اسلامی ایران و از تاریخ اول ژانویه 2004 (مطابق با 11 دی ماه سال 1382) در کشور سوئیس نافذ
گردیده است , جهت اطلاع , اجرا و اقدام لازم ارسال می گردد . ضمنا با تصویب اسناد مبادله شده مورخ 1355/06/18 و
135511/18 مطابق با نهم سپتامبر 1956 و هفتم فوریه 1957 بین وزارت امور خارجه و سفارت سوئیس در تهران در
خصوص مالیات موسسات حمل و نقل هوایی از تاریخ لازم الاجرا شدن این موافقتنامه (موضوع بند 3 ماده 28 موافقتنامه

حاضر ) بلا اثر خواهد بود.
مقتضی است به واحدهای مالیاتی تابعه آن اداره کل ابلاغ فرمایید که مفاد قانون موصوف را نسبت به عملکرد سال های
مالی بعد از لازم الاجرا شدن آن در مورد اتباع دولت فدرال سوئیس و اتباع ایرانی حسب مورد رعایت نموده و در پایان
شش ماهه اول و دوم هرسال آمار و اطلاعات مربوط به مودیان مالیاتی برخوردار شده از مقررات مزبور شامل منبع
مالیاتی , مشخصات مودی و میزان مالیات قطعی شده و یا تهاتر شده در اجرای موافقتنامه مذکور را تهیه و به دفتر

قراردادهای بین المللی این معاونت ارسال نمایند.
محمد قـاسم پناهـی
معاون فنی و حقوق
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